
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

SATUAN PENDIDIKAN :  MTS. ALKHAIRAAT BANTUGA 

BIDANG STUDI  :  IPS 

KELAS/SEMESTER  :  VII (Tujuh) / Genap 

MATERI POKOK  :  Usaha Manusia untuk Mengenal Perkembangan Lingkungan 

ALOKASI WAKTU  :  1 x Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Siswa dapat memahami penggunaan Peta, Atlas, Globe untuk  mendapatkan  

informasi keruangan 

 Siswa dapat  menjelaskan  kondisi  geografis dan  penduduk 

 Memberikan  contoh  interaksi  keruangan  antar  wilayah  di Indonesia 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Menggunakan HP Android, Laptop 

 Buku Guru dan buku siswa 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN PENDAHULUAN  

 Salam dan Presensi 

 Guru mengecek  kehadiaran  dan  keaktifan  siswa 

 Motivasi agar siswa tetap semangat belajar di rumah 

D. KEGIATAN INTI 

 Guru mengirim tugas kepada siswa berupa soal, materi, melalui Whatshaap (WA) 

 Guru dan Siswa bertanya jawab tentang materi yang belum dipahami melalui Whatshaap 

(WA) 

 Guru menyampaikan bagaimana menyikapi tentang adanya covid-19 

 Guru memeriksa hasil/tugas peserta didik 

E. KEGIATAN PENUTUP DAN PENILAIAN 

 Peserta didik di berikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum di pahami 

 Guru memberikan penjelasan atas pertanyaan/tugas yang di berikan kepada peserta didik 

 Peserta didik di berikan pesan dan nilai moral 

 Peserta didik di ingatkan untuk menyempurnakan hasil tugas atau jawaban atas pertanyaan 

yang telah di buat untuk di kirim kepada guru. 

F. PENILAIAN  HASIL PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap  

 Penilaian Pengetahuan  

 Penilaian Kompetensi dan keaktifan. 

Mengetahui,          Ampana,             2020 

Kepala Madrasah        Guru Mata Pelajaran 
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